

481/2023

## PŘÍKAZNÍ SMLOUVA číslo 101-0098/2023

### Institut umění - Divadelní ústav

se sídlem: Celetná 17, 110 00 Praha 1

IČO: 00023205

DIČ: CZ00023205

zastupuje: Ing. Pavla Petrová, ředitelka

(dále jen „IDU“ nebo „příkazce“)

a

### Tanec Praha z.ú.

se sídlem: Husitská 899/24A, 130 00 Praha 3

IČO: 44268211

DIČ: CZ44268211

zastupuje: Yvona Kreuzmannová

(dále jen „příkazník“)

(dále společně jen „smluvní strany“)

spolu uzavírají níže uvedeného dne, měsíce a roku v souladu s ustanovením § 2430 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů, tuto:

**příkazní smlouvu**  
(dále jen „smlouva“):

### I. Předmět smlouvy

1. Předmětem této smlouvy je závazek příkazníka uspořádat akci Visiting Artists & Czech Dance Showcase Praha, Plzeň, Kladruby od 08.06.2023 do 18.06.2023 v rámci podpory programu „PQ+“, konkrétně výzvy „PerformCzech - PQ+ pro rok 2023, 1.kolo PQ+ (doprovodný program Pražského Quadriennale 2023)“ uveřejněné v systému mis.idu.cz (dále jen „záležitost“). Realizace záležitosti musí být ukončena do 10. 12. 2023.
2. Změny, které se týkají předmětu smlouvy uvedeného v bodě I.1. nebo identifikačních údajů příkazníka je nutno neprodleně sdělit koordinátorovi výzvy: Martina Pecková Černá, [redacted]
3. IDU se zavazuje poskytnout příkazníkovi veškerou potřebnou součinnost, tj. zejména potřebné informace a podkladové materiály, která má příkazce k dispozici.
4. Záležitost uvedená v bodě I.1. této smlouvy je realizována s cílem podpory mezinárodní mobility, rozvoje dovedností, síťování a prezentace českého umění a jednotlivých umělců a odborných umělecko-technických pracovníků ve vybraných oblastech kulturního a kreativního sektoru, kteří působí v ČR.

### II. Práva a povinnosti smluvních stran

1. Příkazník bude provádět veškeré úkony související s obstarávanou záležitostí osobně, s vynaložením veškerého úsilí a odborné péče, bude dodržovat sjednaný předmět smlouvy a bude při realizaci záležitosti ctít pravidla udržitelnosti, ochrany životního prostředí, hospodárnosti, efektivnosti, účelnosti. Pokud v cílové destinaci nepanuje politická nestabilita, nevykazuje nefunkční infrastrukturu nebo to neodporuje pravidlům hospodárnosti, doporučuje se příkazníkovi v souladu s principy

## PŘÍKAZNÍ SMLOUVA číslo 101-0098/2023

udržitelné mobility použít pro cesty do 700 km pozemní veřejnou dopravu. Příkazník se zavazuje dbát při realizaci záležitosti veškerých zdravotních, bezpečnostních a dalších doporučení Ministerstva zahraničních věcí ČR a zajistit si na vlastní náklady odpovídající cestovní pojištění.

Příkazník se zavazuje předložit příkazci nejpozději do čtrnácti dnů od ukončení realizace záležitosti, nejpozději však do 16.12. 2023, závěrečnou zprávu o naplnění předmětu smlouvy specifikovaném v článku I. odstavci 1. této smlouvy a doložit seznam min. 5 profesionálů v kulturním a kreativním sektoru v ČR podpořených v rámci akce či případné další požadované podklady; závěrečná zpráva musí být odevzdaná v elektronické podobě u příslušné výzvy na adrese mis.idu.cz.

Příkazník bude uvádět ve všech oficiálních propagačních materiálech souvisejících s záležitostí uvedenou v bodě I.1. (letáky, plakáty, tiskové zprávy, brožury, internetové stránky apod.):

- a. logo IDU, PerformCzech a PQ+ a pokud je to možné, odkaz na internetové stránky propagující česká scénická umění do zahraničí [www.PerformCzech.cz](http://www.PerformCzech.cz),
- b. logo Next Generation (modrá vlajka se žlutými hvězdami a nápisem „Financováno Evropskou unií – Next Generation EU“), logo Ministerstva kultury ČR a logo Národního plánu obnovy za účelem šíření informace, že projekt je realizován za finanční spoluúčasti EU prostřednictvím Národního plánu obnovy a Ministerstva kultury.
- c. Loga jsou k dispozici na <https://www.performczech.cz/cs/o-nas>

K účelům výzkumu, hodnocení a zlepšení exportních aktivit IDU se příkazník zavazuje k součinnosti s poskytnutím informací a sběru dat. Může jít o požadavek vyplnění formuláře, zaslání mediálního monitoringu, fotografií a dalších záznamů z akce apod. po dobu 3 let od získání podpory. Toto ustanovení smlouvy platí a nadále trvá i po uplynutí doby, na kterou byla smlouva sjednána.

### III. Odměna příkazníka

IDU se zavazuje příkazníkovi za realizaci záležitosti uvedené v bodě I.1. této smlouvy uhradit odměnu ve výši: 50000 Kč, slovy: padesát tisíc korun českých.

Výplata odměny bude provedena do 20 dnů po zaslání závěrečné zprávy a případných dalších podkladů uvedených v oddíle II této smlouvy v elektronické podobě u příslušné výzvy podané v rozhraní [mis.idu.cz](http://mis.idu.cz) a to bankovním převodem na účet uvedený příkazníkem v žádosti.

Odměna příkazníka podléhá zdanění podle zákona o daních z příjmů číslo 586/1992.

Podle podmínek poskytnuté podpory je DPH neuznatelným nákladem. S ohledem na poskytnuté podpory poskytne příjemce podpory institutu umění – Divadelnímu ústavu (dále jen IDU) příspěvek ve výši fakturované DPH. IDU je oprávněn započíst příspěvek na DPH na vzájemné závazky a pohledávky. IDU je oprávněn započíst vzájemné závazky a pohledávky i bez souhlasu příjemce.

### IV. Trvání a zánik příkazu

Tento příkaz je sjednán na dobu určitou, a to v rozsahu sjednané doby trvání této smlouvy.

Tento příkaz zanikne buď uplynutím doby, na kterou byla smlouva sjednána, nebo dohodou obou smluvních stran, nebo odvoláním příkazu ze strany IDU, nebo výpovědí ze strany příkazníka či IDU, nebo odstoupením od smlouvy jednou ze smluvních stran.

Bude-li příkazník v prodlení s podáním závěrečné zprávy více než 30 dnů od realizace záležitosti

## PŘÍKAZNÍ SMLOUVA číslo 101-0098/2023

2023. V případě, že tento termín nebude dodržen, zaniká nárok na odměnu uvedenou v bodě III.1.

5. Každá ze smluvních stran je oprávněna od této příkazní smlouvy jednostranně odstoupit pro opakované a závažné porušování anebo nesplnění závazků plynoucích z této smlouvy druhou ze smluvních stran. Odstoupením se smlouva ruší ex tunc (od počátku) a strany jsou povinny vrátit si vše, co si podle této smlouvy vzájemně plnily.
6. Odstoupení od této příkazní smlouvy je účinné dnem doručení písemného oznámení o odstoupení druhé ze smluvních stran. V oznámení musí být uvedeny důvody odstoupení. Adresa pro doručování je uvedena v záhlaví této smlouvy.

### V. Závěrečná ustanovení

1. Tato smlouva nabývá platnosti a účinnosti dnem jejího podpisu smluvními stranami, popř. dnem jejího zveřejnění v registru smluv.
2. Závazky touto Smlouvou založené se řídí obecně závaznými předpisy, zejména zákonem č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů. Stane-li se některé ustanovení této smlouvy neúčinným nebo neplatným, nezpůsobuje tato skutečnost neúčinnost nebo neplatnost celé smlouvy a veškerá ostatní ustanovení této smlouvy zůstávají zcela nedotčena.
3. Tuto smlouvu lze měnit nebo doplňovat pouze písemnými průběžně číslovanými dodatky podepsanými smluvními stranami.
4. Veškeré písemnosti doručované v souladu s touto smlouvou se budou doručovat prostřednictvím elektronické pošty.
5. Odkazuje-li se v textu smlouvy na odstavec určitého čísla bez dalšího upřesnění, jde vždy o odstavec této smlouvy.
6. Smlouva podléhá podle zákona č. 340/2015 Sb., o registru smluv, uveřejnění v registru smluv. Příkazník bere na vědomí, že příkazce je subjektem, jenž nese v určitých případech zákonnou povinnost uveřejňovat smlouvy v registru smluv vedeném pro tyto účely Ministerstvem vnitra. Příkazník souhlasí se zveřejněním této smlouvy v případě, kdy příkazce ponese, v souladu s uvedeným zákonem, povinnost uveřejnění, a to v rozsahu a způsobem z uvedeného zákona vyplývajícím. Skutečnosti uvedené v této smlouvě smluvní strany nepovažují za obchodní tajemství. Veškeré úkony potřebné s uveřejněním této smlouvy v registru smluv zajistí Příkazce.
7. Smluvní strany prohlašují, že si tuto smlouvu přečetly, jejímu obsahu porozuměly a souhlasí s ním, smlouva vyjadřuje přesně, určitě a srozumitelně jejich vůli a smluvním stranám nejsou známy žádné skutečnosti, které by bránily uzavření smlouvy a plnění smluvních závazků.
8. Tato Smlouva, včetně jejích příloh, se vyhotovuje v dvou stejnopisech s platností originálu, z nichž při uzavření této smlouvy obdrží každá ze smluvních stran po jednom vyhotovení.